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Út, Čt, Pá  8.00 – 11.00
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Přes prázdniny proběhla rekonstruk-
ce vnitřních prostor v mateřské škole. 
Byly kompletně vyměněny podlahy, 
koberce, dveře, provedeny nové nátě-
ry a výmalby. Školka září a voní no-
votou. Však už toho bylo zapotřebí. 
Obec na  rekonstrukci získala dota-
ci od Ministerstva pro místní rozvoj. 

Celkové náklady činily 593  581 Kč, 
dotace byla 474 865 Kč, obec tak ze 
svého zaplatila pouze 118 716 Kč. 
Poděkování patří všem, kteří přiloži-
li ruce k dílu a pomohli školku na re-
konstrukci připravit, stejně jako pak 
i vše opět nastěhovat. 

V polovině září jsme si od společ-
nosti TM Stav Vsetín převzali dokon-
čené druhé patro kulturního domu 
Beseda Jasenná.

Přibyly tak dva menší sály s kapa-
citou každý 40 osob, šatna, kuchyň-
ka, sklad, toalety.

A  jak budou prostory využity? 
Bude zde probíhat výuka ZUŠ Mo-
rava – dětské cimbálové muziky Ja-
senka, jeden ze sálů bude sloužit pro 
menší pohybové aktivity – obec na-
příklad zakoupí pingpongový stůl 
a  věříme, že zejména starší genera-
ce, která dnes jezdí za  stolním teni-
sem do  Lutoniny tuto možnost ráda 
využije. Sály se dají využít rovněž 
k pořádání menších rodinných oslav, 
schůzí spolků apod.

Celkově výstavba druhého patra 
Besedy vyšla na 2,8 mil. Kč.

Mateřská škola prošla velkou rekonstrukcí

Druhé patro kulturního domu Beseda dokončeno



Jasenský zpravodaj   3

V roce 2019 byly zahájeny projekč-
ní práce na  dokumentaci pro územ-
ní rozhodní pro akci Odkanalizování 
obcí Bratřejov, Lutonina, Ublo a  Ja-
senná. V  letošním roce, v  jeho dru-
hé polovině, jsou všechny potřebné 
náležitosti konečně dodělány a  spo-
lečný dokument směřuje k  přísluš-
nému orgánu na MěÚ ve Vizovicích 
k vydání společného rozhodnutí pro 
všechny čtyři obce.

Zřejmě nikdo z nás nečekal, že se 
tyto práce natáhnou do čtyř let. Ale 
v  jejich průběhu nás čekalo několik 
zásadních rozhodnutí – z  nichž to 

nejdůležitější bylo rozhodnutí o spo-
lečné čističce odpadních vod, umís-
těné pod Lutoninou. Toto rozhodnutí 
ale znamenalo změnu územního plá-
nu Vizovic, protože bude umístěna 
v  jejich katastru. Také jsme společ-
ně vstoupili do sdružení obcí Vsetín-
sko, které projekčně i  realizačně za-
jišťuje odkanalizování obcí v  rámci 
akcí Čistá řeka Bečva. Naše obce se 
tak staly součástí projektu Čistá řeka 
Bečva III. Zřejmě se budete ptát, 
proč. Protože takto rozsáhlou inves-
tiční akci, která pro všechny naše 
čtyři obce činí v dnešních cenách cir-

ka 576 milionů korun, tedy přes půl 
miliardy!, bychom těžko sami doká-
zali zrealizovat bez jejich schopností 
a znalostí dotační politiky a možnos-
ti předúvěrování.

V  čase vydání tohoto Zpravodaje 
bude probíhat veřejná soutěž na další 
dva stupně projektové dokumentace: 
dokumentaci pro stavební řízení a re-
alizační dokumentaci. 

Práce na obou stupních by měly být 
dokončeny v roce 2025.

Na závěr chci poděkovat všem ob-
čanům obce, kteří přistupovali k pod-
pisování smluv s klidem a vstřícností. 
S vědomím, že nedělají žádný ústu-
pek obci, ale naopak, že obec jim 
chce vybudovat tolik potřebnou inže-
nýrskou síť. 

Obec zadala Ateliéru Kosa ze Zlí-
na studii revitalizace areálu koupali-
ště.  Součástí této studie je zabezpe-
čení vstupních podkladů (geodetické 
zaměření), vytýčení inženýrských 
sítí. Dále průzkum a  posouzení stá-
vajících objektů a  zeleně. Návrh 
komplexní revitalizace území nevy-
užívaného areálu, návrh programu 
volnočasových aktivit pro obyvate-
le obce a  širší veřejnost, návrh dal-

šího rozvoje území nevyužívaných 
ploch, terénních úprav a zeleně. Bude 
rovněž vypracována vizualizace ná-
vrhu a  její projednání na  zastupitel-
stvu obce a odborný propočet nákla-
dů stavby.

Areál koupaliště je mimo provoz 
od roku 2005 a postupně chátrá. Ješ-
tě v roce 2006 nechala obec zpraco-
vat projektovou dokumentaci opravy 
koupaliště a rozšíření nabídky služeb 

o  wellness aktivity.  Od  té doby již 
nebylo učiněno nic, co by zabráni-
lo současnému stavu, vyjma toho, že 
celý areál je registrován jako brown-
field s  ekologickou zátěží. To nám 
nyní může paradoxně pomoct napří-
klad při získání prostředků na  od-
stranění některých staveb.

Zprávy z činnosti obce připravila
PhDr. Dana Daňová, 

starostka

V naší knihovně si můžete již teď 
zapůjčit elektronickou Albi tužku, 
nebo knihu z  edice Kouzelné čtení 
pro děti. Knihy fungují tak, že se do-
tknete tužkou buď textu nebo obráz-
ku a dozvíte se spoustu nových infor-
mací k dané knize.

•	 V současné době máme 1 Albi tuž-
ku k zapůjčení. 

•	 Tužka se bude půjčovat na vratnou 
zálohu ve výši 500,- Kč oproti prů-
kazu. To znamená, že tužku si mo-
hou zapůjčit pouze registrovaní čte-
náři.

•	 Zápůjční doba bude na 1 měsíc bez 
možnosti prodloužení, aby se vy-
střídalo více čtenářů za rok. 

Jak pokračují práce ohledně 
odkanalizování obce

Obec zadala studii na revitalizaci areálu koupaliště

Knihy z edice Kouzelné čtení a Albi tužka

POZVÁNKA NA BESEDU

,,MÍCHÁME SI BYLINKY NA ZIMNÍ NEDUHY‘’
Ukážeme si jaké druhy bylin se k sobě hodí a jak

takovou směs poté využít.

Knihovna Jasenná srdečně zve všechny občany na
přednášku o míchání bylin a jejich využití.

Přednášku povede paní JAROSLAVA DIVÍLKOVÁ

Datum konání
úterý 24. října 2023 od 16:00 
v místní knihovně Jasenná
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Zprávičky ze školky

Na vědomost se všem dává,
celkem nová, čerstvá zpráva:

„Otvírá se naše školka,
vstupte do ní všichni zvolna.“
Všude hračky a smích dětí,

slunce tu i v zimě svítí.
Kolem květy, mnoho stromů,

nikomu se nechce domů.
Vítejte všichni,
velcí i maličcí,

těšíme se na vaše 
usměvavé tvářičky.

Začal nový školní rok a cestička do školky znovu oži-
la radostným výskotem, ale také nejistými krůčky dětí, 
které jdou do mateřské školy poprvé.  Jistě to také zná-
te, když jdete na nové místo poprvé, tu nejistotu a zvláštní 
pocit. Stejné to mají i děti, možná i trochu intenzivnější, 
neboť se teprve učí zvládat změny a adaptovat se na nové 

prostředí. Naše mateřská škola se snaží o to, aby adapta-
ce u dětí probíhala co nejpřirozeněji, s ohledem na jejich 
individualitu. Neboť každé dítě je jiné a  potřebuje jiný 
přístup. 

Do naší mateřské školy nastoupilo čtrnáct nových dětí, 
které bych chtěla touto cestou přivítat. 

Milé děti, přeji Vám, aby se Vám v naší mateřské 
škole líbilo, abyste si užívaly spolu s novými kamará-
dy spoustu radostných a šťastně prožitých dní. Také 
bych chtěla poděkovat rodičům přihlášených dětí, 
kteří vložili svou důvěru do naší mateřské školy. 

Musím Vám teď pošeptat, že naše školka, přes prázd-
niny dostala nový vnitřní kabátek. Projdete se po poho-
dlných podlahách a kobercích, otevřete si nové dveře, tří-
dy se přes prázdniny vymalovaly a vše se barevně sladilo, 
tak, aby se dětem ve  školce líbilo. Mé velké díky pat-
ří paní starostce za podporu a vyřízení dotace na podla-
hové krytiny a  dveře, a  také provozním zaměstnancům 
MŠ, zaměstnancům OÚ a učitelkám MŠ, kteří se snažili 
ze všech si, aby školka byla připravená a bez kterých by-
chom naši školku jistě 28. 8. 2023 neotevřeli. 

Tím mé zprávičky ze školky končí, ale nebojte se, v dal-
ších číslech zpravodaje Vám přineseme nové zprávy o ak-
cích a aktivitách pro děti z naší školičky.

Michaela Kovářová
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Slavnostní zahájení nového školního roku

Zaměstnanci 
ZŠ Jasenná 2023/2024

Nový školní rok jsme zahájili již tradičně v  jídelně 
naší školy. Paní starostka Dana Daňová přivítala všech-
ny žáky, i zaměstnance školy a všem jim popřála klidný 
školní rok 2023/2024.  V letošním roce navštěvuje ZŠ Ja-
sennou celkem 55 dětí, z toho první třídu tvoří 13 šikov-
ných prvňáčků – Julie Řezníčková (Vsetín), Amálie Kot-
ková (Lutonina), Jan Batoušek (Ublo), Kristýna Fišerová, 

Lucie Čalová, Natálie Šimková, Denisa Zrníková, Michal 
Janál, Adam Bělíček, Štěpán Matyáštík, Kryštof Januš, 
Jonáš Kubový, Jiří Navrátil (Jasenná). Právě prvňáčci bu-
dou společně s paní učitelkou Andreou Čalovou proplou-
vat oceánem písmenek, číslic a dalších nových informací. 
Přejeme všem žákům ZŠ Jasenná, ať se jim daří a rodi-
čům pevné nervy se svými dítky.

V tomto školním roce jsme rozšířili naši školu o dal-
ší třídu - jsme  čtyřtřídní škola. Je to díky většímu počtu 
žáků, za což jsme rádi. Protože máme další třídu, tak se 
i pedagogický sbor rozrostl o dalšího pedagoga. 

1. třída - Andrea Čalová
2. třída - Lucie Chalánková
3. třída - Lenka Gřešáková
4. třída (4. + 5. ročník) - Jana Kohoutová. 
Vychovatelka Martina Večerková
Asistentky pedagoga - Stanislava Krejsová, 
		            - Zdenka Miková
Další paní učitelky - Jitka Žabčíková, Jitka Rafajová
Kuchařka - Ilona Dubčáková
Školnice - Jana Kovářová
Uklizečka - Jana Janušová
Ekonomka - Jana Štalmachová
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Základní umělecká škola Morava
Nový školní rok je tady! Ale dovolte nám ještě milou 
vzpomínku na  léto, kdy jsme v  ZUŠ Morava radostně 
hráli, zpívali, výtvarně tvořili a  pěstovali herectví. To 
vše na 11. ročníku Letního múzického kempu, který se 
uskutečnil pod záštitou Společnosti přátel ZUŠ Morava 
Zlín. Letošní novinkou byly nové prostory konání tábora 
v hotelu Galik ve Velkých Karlovicích usazeného v krás-
né přírodě Beskyd. Děti ve  věku 6 – 16 let nastudova-
ly divadelní hru „Princové jsou na draka“, kterou v kos-
týmech a ve vlastnoručně vyrobených kulisách odehrály 
za živého doprovodu táborové kapely. Celá akce měla vel-
ký úspěch a nejen nacvičování představení si děti užily. 

Celý týden provázelo množství her v přírodě, sportovního 
vyžití i výtvarného tvoření. Ale hlavně, vše jsme si užili 
společně s kamarády!
Teď už se těšíme na nové zážitky zpátky ve škole a  již 
nyní pro Vás připravujeme hudební akce u nás v Jasenné. 
Pokud máte chuť se k nám přidat, můžete využít doda-
tečné přijímací zkoušky na zobcovou flétnu a trubku, kde 
nabízíme ještě několik volných míst. Výukou hry na de-
chové nástroje Vás rád provede pan učitel Tomáš Sachr 
(informace pro zájemce: 732  658  025). Přejeme všem 
úspěšný start do nového školního roku!

Jitka Rafajová

Obec Jasenná a její kulturně-sociální komise srdečně zve na 
**************************

BESEDU S DŮCHODCI, 
**************************

která se koná v pátek 24. listopadu 2023
od 16.00 hod. v Besedě JASENNÁ. 

Je připraveno občerstvení a krátký kulturní program.

Těšíme se na příjemnou atmosféru, kterou strávíme s Vámi! 
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Hasičská sezóna téměř u konce
S mladými hasiči jsme se zúčastnili několika poháro-

vých soutěží, kde si postupně zlepšovali své časy. 26. srp-
na jsme soutěžili ve Vizovicích, kde si mladší žáci do-
běhli pro celkové 12. místo. O týden později vycestovali 
do Vlachovy Lhoty, kde mladší žáci zopakovali 12. mís-
to z  Vizovic. 10. září se starší žáci zúčastnili soutěže 
ve Lhotce, kde si ve velké konkurenci doběhli pro celko-
vé 16. místo.

Nejpočetněji jsme se představili na  pohárové soutěží 
v Uble, kde mladší žáci „A“ doběhli na konečném 7. mís-
tě, mladší žáci „B“ na místě třináctém a starší žáci na cel-
kovém 15. místě. Na soutěží v Uble se také představil tým 
mužů nad 35 let, který obsadil krásné třetí místo.

Za největší úspěch letošní sezóny se dá považovat po-
stup Vaška Kováře na krajské kolo „šedesátek,“ na které 
postupovalo z každého okresu pouze 6 soutěžících. Va-
šek se v konkurenci starších vrstevníků neztratil a obsa-
dil 23. místo, kdy si časem 16,71 vytvořil osobní rekord. 
Děkujeme za reprezentaci a blahopřejeme.

Dále nás čeká ještě dvojice halových závodů „šedesá-
tek“ a to prvně závody v Praze (4. a 5. listopadu) a na ko-
nec závody v ostravské atletické hale (18. a 19. listopadu). 
Přejme jim mnoho úspěchů.

Tomáš Hřib
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V  sobotu 9. září od  14 hodin 
se na  fotbalovém hřišti v  Jasen-
né uskutečnil již čtvrtý ročník dět-
ských závodů pořádaných místním 
sdružením rodičů, přátel dětí a ško-
ly. Počasí vyšlo na  jedničku a  na-
vzdory tomu, že okolní obce lákaly 
na jiné akce, neměli jsme o závodní-
ky nouzi. Na  trávníkové ploše bylo 
nachystáno pro děti několik stano-
višť, na kterých velcí i malí závod-
níci plnili dané úkoly. Výsledek jim 
byl poté zapsán do kartičky, kterou 
obdrželi u zápisu. Soutěžilo se v ná-
sledujících disciplínách – běh na čas, 
hod kriketovým míčkem, skok 
z místa, skok v pytli, hod na cíl, ská-
kání přes švihadlo, střelba ze vzdu-
chovky a z luku na terč. 

Závodu se zúčastnilo celkem 
65  sportovců rozdělených do  5 vě-
kových kategorií. Jakmile děti spl-
nily všechny úkoly, následovalo vy-
hlášení a odměnění těch nejlepších. 
Každý závodník dostal za  odměnu 
malé občerstvení. Ti, co se umísti-
li na předních příčkách, pak získali 
venkovní hru, badminton nebo vak 
a  k  tomu pestrobarevné ponožky. 
Věříme, že vám ceny udělaly radost. 

Program nekončil ani po  zveřej-
nění výsledků. Děti si mohly za-
dovádět ve  skákacím hradu nebo 
si nechat namalovat obličej. Večer 
na všechny čekalo ještě jedno milé 
překvapení v  podobě letního kina. 
Projekce se vydařila a my bychom 
chtěli poděkovat folklórnímu sou-
boru z Liptálu za zapůjčení promí-
tacího zařízení.

Velký dík patří obci Jasenná 
za poskytnutí zázemí výletiště a na-
šim fotbalistům za  zapůjčení tech-
nického i  sportovního vybavení, 
jmenovitě Tomáši Zichovi za nápo-
moc při přípravě.

A  největší dík patří všem dob-
rovolníkům, kteří nám pomohli 
na  stanovištích. Moc si vás vážíme 
a doufáme, že s vámi můžeme zase 
počítat. Někteří z vás ještě před dvě-
ma lety závodili a nyní už nám po-
máháte. Moc a moc děkujeme!

Výsledky věkové kategorie 
0 – 3 let

Poř.	 Jméno
1	 Maruška Bělíková
2	 Kristýnka Bělohlávková
3	 Emička Číšecká

Výsledky věkové kategorie 
4 – 5 let

Poř.	 Jméno
1	 David Švehlík
2	 Laura Macková
3	 Marek Šebesta

Výsledky věkové kategorie 
6 – 7 let

Poř.	 Jméno
1	 Ella Machovská

2	 Mikuláš Olšar
3	 Lucka Čalová

Výsledky věkové kategorie
8  – 9 let

Poř.	 Jméno
1	 Nikola Tkadlecová
2	 Robert Čala
3	 Ella Mikuláštíková

Výsledky věkové kategorie
10 – 13  let

Poř.	 Jméno
1	 Julie Čalová
2	 Lukáš Machovský
3	 Matyáš Křupala

Čtvrté dětské sportovní odpoledne
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A na závěr jedna VELKÁ PROS-
BA. Sdružení rodičů v  Jasenné má 
dlouholetou tradici a my jsme rádi, 
že na ni můžeme navázat. Připravu-
jeme zábavu zejména pro děti, na-
příklad pohádkový les, sportovní 
den či karneval, ale také pro dospě-
lé jako třeba maškarní ples. V  mi-
nulosti jsme také chystali bazárek 
a letos jsme se podíleli i na zajištění 
občerstvení během letního kina po-
řádaného naší obcí.

Nachystat a  uskutečnit takový 
program obnáší spoustu zařizová-

ní, například obvolávání účinkují-
cích, nakupování proviantu, shánění 
cen do  tomboly, zajištění pohádko-
vých kostýmů a mnoho dalších čin-
ností. Byli bychom tedy rádi, kdyby 
se do našeho sdružení přidali i dal-
ší rodiče. Za  jakoukoli pomoc bu-
deme velmi vděční. Za  tuto práci 
nikdo z  nás nedostává finanční od-
měnu. Naší odměnou je hlavně to, 
že můžeme potěšit naše děti samot-
nou akcí, při které si zábavu užijeme 

i my sami.  Značná část vydělaných 
peněz pak putuje na úhradu toho, co 
škola potřebuje. Přispěli jsme na do-
skočiště, knihovnu, interaktivní vý-
ukovou tabuli, na  lyžařský a  pla-
vecký kurz, mikulášskou nadílku, 
kino ke  dni dětí a  mnoho dalších 
věcí.  Letos jsme i do mateřské ško-
ly zakoupili houpačku. Nic z  toho 
by však nebylo možné bez naší prá-
ce a samozřejmě ani bez vaší hojné 
účasti.   
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Pokud jsme u  vás vzbudili zá-
jem, můžete se zúčastnit informativ-
ní schůzky. Termín bude zveřejněn 
na  nástěnce v  mateřské škole, pro-
střednictvím školního e-mailu nebo 
ve vitríně u obchodu. Budeme potě-
šeni, když se k nám přidáte. 

Za SRPDŠ Jasen-
ná Hana Bělíčková
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V  rámci doprovodného programu 
Liptálských slavností, zavítal v pátek 
25. srpna do  Jasenné soubor z dale-
ké Argentiny – Ballet folclorico Rai-
ces Nuevas.

Ti, co přišli do kulturního a  spor-
tovního areálu u výletiště (a rozhodně 
jich nebylo málo, spíše naopak) neby-
li zklamaní. Přes neskutečné vedro, 
které v  pozdním odpoledni panova-

lo, soubor odtančil nádherné předsta-
vení, v němž prezentoval rozmanitost 
argentinského folkloru. Vše doprová-
zeno rytmickým bubnováním a skvě-
lou muzikou.

Ve  spolupráci s  organizačním tý-
mem Liptálských slavností akci 
za obec připravila kulturní komise.

Sedím a  vzpomínám na  dědu. Já 
měl 5 let, když děda zemřel, bylo to 
v  roce 1954, v  době žní. To se sjela 
rodina a  akorát ten den byli všichni 
na poli, kde chlapi sekli obilí lepáka-
ma a  ženy odebíraly obilí do  snopů. 
Já zůstal s  dědou a  sestrou Božkou 
doma. Tento den i  okamžiky v  něm 
mi zůstaly v  paměti poměrně jasné. 
Byl krásný slunečný den konce měsí-
ce července, já s dědou sám v dílně, 
ve  které s  tátou provozovali krejčov-
ství. Děda odpočíval na posteli a po-
zoroval, co vymýšlím. Hrál jsem si 
u šicí mašiny, která pro mne byla auto 
i letadlo a vyluzoval při tom zvuky bě-
žícího motoru. Vždycky se mi to líbilo 
a děda i s tátou mne nechávali blou-
dit v dětské fantazii. Najednou mi bylo 
divné jak děda tiše leží, seskočil jsem 
ze štokrlete, přiběhl k posteli a zdálo 

se mi, že děda nedýchá, leknul jsem se 
a utíkal pro sestru.

Tak mi odešel děda z hmotného svě-
ta mého dětství dřív, než jsem měl 
možnost jej lépe poznat. Většinu in-
formací o něm mám od rodičů, sou-
rozenců, rodiny. A  ted' sedím, přede 
mnou leží starosvětské brýle, které 
mi po dědovi zůstaly. Ani nevím, jak 
jsou staré, ale řekl bych, že pamatu-
jí dobu Rakousko-Uherského moc-
nářství. Jenom  z vyprávění a vzpomí-
nání vím, že patřily dědovi. Váže se 
k nim i vzpomínání, jak děda chodil 
po baráku a dílně, hledal brýle a na-
dával kde jsou. Většinou je našel na-
sazené na své hlavě a velice se tomu 
divil. Nakonec to bylo všechno vza-
to s  humorem a  všichni se zasmáli. 
V dobách, o kterých píšu, nebylo ztra-
cení brýlí tak banální záležitostí jak 
v dnešní době, kdy zajdeme do obcho-
du, koupíme brýle nové a problém je 
vyřešen. 

Děda v  začátku I. Světové války 
narukoval do  armády a  sloužil po-
sádkou v Sankt Pöltenu, městě leží-
cím 60 kilometrů západně od  Víd-
ně. Protože byl vyučený krejčí  a měl 
i živnost, byl zařazen do výroby vo-
jenských uniforem. 

Když já byl malý, slýchával jsem 
z  vyprávění táty, o  městě Svatý Hi-
ppolit a  až v  dospělosti se dozvě-
děl, kde město leží a německy se píše 
Sankt Pölten. Asi v  roce 1914, kdy 
děda odcházel při mobilizaci do ar-
mády a odjížděl do Dolních Rakous,  
mu bylo 40 let a doma 5 dětí. 

A  já se seznamuji se Svatým Hi-
ppolitem, až o více než 100 let poz-
ději na  stránkách Internetu a  pře-
de mnou dědovy brýle, pojící mne 
s  dávno zmizelým světem, můžu si 
na  ně sáhnout a  spekulovat o  dáv-
ném dění. 

Pavel Sovička

Dědovy brýle

Soubor z Argentiny v Jasenné



12   Jasenský zpravodaj

Jasenský zpravodaj vydává obec Jasenná se sídlem Jasenná 190, 763 13, IČ: 00284017 jako periodický
tisk územního samosprávného celku. Vydáváno jako dvouměsíčník nákladem 420 ks. MK ČR E 10674. 

Sazba: Studio-mk, Vsetín. Texty neprochází jazykovou úpravou. Toto číslo bylo vydáno dne 4. října 2023.

Sběr nebezpečných odpadů 
z domácností

proběhne v sobotu  14.10.2023 
od 7.30 do 9.05 hodin, 

tentokrát pouze u Restaurace Na Dvojce.

V uvedené době bude moci každý občan  ZDARMA  
odevzdat  k likvidaci :
•  olejové automobilové filtry  •   plechovky se zbytky 
barev  •  monočlánky  •  autobaterie  •  zářivky  •  zne-
čištěné láhve a sklo od chemikálií • zbytky přípravků 
na hubení škůdců a postřiky  •  staré kosmetické pří-
pravky  •  vyjeté motorové oleje  •  mořidla a rozpouš-
tědla  •  plastové obaly a nádoby od škodlivin  •  opo-
třebované pneumatiky  •  hadry znečištěné barvami, 
oleji a vazelínou  •  obaly od sprejů  •  televizory  •  rá-
dia  •  ledničky •  domácí elektrospotřebiče • 

!!! dočasně je pozastaven příjem 
laboratorní chemikálie a kyselin !!!

V sobotu 14. 10. 2023 proběhne i sběr 
velkoobjemového odpadu. 

Umístění kontejnerů bude oznámeno rozhlasem.


